Znazorneni sily



Musi zahrnovat zakladni udaje...

velikost

smer

pusobisté
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F

orientovana usecka — zadana velikosti a smérem



velikost sily

" je znazornena délkou orientovane usecky

1cm ~ 1N



smer sily

" - je znazornen smerem orientovane usecky



pusobiste sily

" - je znazornen pocatkem orientovane usecky

dvé sily ve spoleCném pusobisti



Znazorni silu F = 60N

1) urcime meritko: 1cm ~ 10N

2) narysujeme usecku odpovidajici delky

a Smeru:
ﬁ F

6 cm
3) oznacime ji jako silu



Znazorni silu F = 7 000N

1) urcime meritko: 1cm ~ 1000N

2) narysujeme usecku odpovidajici delky

a Smeru: F
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/ cm
3) oznacime ji jako silu



Znazorni tyto sily:

F,=0,5N 1cm ~0,1 N
=, = 50 kN 1cm ~ 10 kN
5 = 0,005'N 1cm ~ 0,001 N
it G 1cm ~ 1000 N
-. = 0,15 N

1cm ~ 0,01N
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